
Zápis z jednání výboru/komise č. 1 

Název výboru/komise Dopravní  komise Datum jednání 23.11.2022 
Přítomni Zdeněk Vavroušek,  Mgr. Radek Freivald Dis., Luděk Luňák, Bc. Pavel Dlabka, Josef Martinec 

Zuzana Rousková – zapisovatelka 
 

Omluveni  
 

Komise projednala: 
 
1/ Problematiku opakovaného zajetí nákladních vozidel s návěsem na místní komunikaci na Podřezov  
a poškození místních komunikací v lokalitě Podřezov a Peklo - úvozek.  
Komise konstatuje: V loňském roce byla provedena úprava stávajícího dopravního značení pro nákladní 
automobily, i přes toto opatření dochází k opakovanému zajetí nákladních vozidel s návěsem na místní 
komunikaci na Podřezov  a poškození místních komunikací v lokalitě Podřezov a Peklo – úvozek. 
Komise doporučila osadit u vjezdu za silnice I/11 na místní komunikaci č. 26c vedoucí okolo čp. 52 na Podřezov  
plastové bariéry.  
Na základě prohlídky na místě, bylo ale navržené řešení osazení plastových bariér podél komunikace 
vyhodnoceno jako nevhodné.  
Komise doporučuje osadit u vjezdu na místní komunikaci č. 26c vedoucí okolo čp. 52 na Podřezov  DZ A6a 
„Zúžená vozovka z obou stran“ s dodatkovou tabulkou šíře vozidla 220 cm ve zvýrazněném poli na výložníku a 
zároveň přesunout zpět k vjezdu i informační tabuli o nemožnosti průjezdu k vjezdu na komunikaci. 
 
2/ Vyhrazené parkovací stání pro osoby ZTP u budovy ZŠ Vamberk.  
Komise projednala požadavek na vyhrazení 2 ks parkovacích míst pro osoby ZTP u budovy školy.  
Komise doporučuje: Zřízení 2 ks vyhrazených parkovacích míst pro osoby ZTP v prostoru vedle kostela za schody 
ke školní jídelně. 
 
3/  Vyhrazené parkovací stání pro osoby ZTP u budovy MŠ Tyršova Vamberk. 
Komise projednala  požadavek na vyhrazení 1 parkovacího místa pro osoby ZTP u budovy Mateřské školy 
Tyršova.  
Komise doporučuje: Zřízení 1 vyhrazeného parkovacího místa pro osoby ZTP na parkovišti u MŠ před vjezdem do 
lokality Obytného souboru Bačinka. 
 
4/ Vyhrazené parkovací stání pro vozy Domu s pečovatelskou službou Vamberk v ul. Jůnova. 
Komise projednala požadavek na vyhrazení 2 ks parkovacích míst pro vozy Domu s pečovatelskou službou 
Vamberk v ul. Jůnova. 
Komise doporučuje: Zřízení 2 ks vyhrazených parkovacích míst na SPZ pro vozy Domu s pečovatelskou službou 
Vamberk v ul. Jůnova pod hlavním vstupem do DPS. 
 
5/ Podnět jednatele společnosti Security MCO s.r.o. – p. Jaromíra Bureše na úpravu způsobu parkování u ZŠ 
podél čp. 98 z podélného stání na stání šikmé. Podnět k zřízení jedno parkovacího místa u každého domu 
k parkování občanům města a dále zřízení kamerového systému. 
 
Komise konstatuje:  
Parkovací stání u ZŠ podél čp. 98 byla zřízena dle zpracované projektové dokumentace a odsouhlaseného 
stanovení dopravního značení, které vychází z prostorového a šířkového uspořádání stávající komunikace. Bez 
stavebních úprav nelze provést změnu způsobu parkování. 
Pro účely organizování dopravy na území obce může obec v nařízení obce vymezit oblasti obce, ve kterých lze 
místní komunikace nebo jejich určené úseky užít ke stání vozidel za cenu sjednanou v souladu s cenovými 
předpisy v souladu s § 23 zákona č. 13/1997 Sb. zákon o pozemních komunikacích. Město Vamberk nemá 
vydáno nařízení k vymezenému stání vozidel.  



Kamerový systém – komise doporučuje zřízení dalších kamerových míst dle možností. 
 
6/ Komise doporučuje správci komunikací provést v jarních měsících prohlídku stavu vodorovného dopravního 
značení a zajištění jeho obnovy a dále zpracovat návrh na vyznačení parkovacích stání na parkovištích.  
 
 
7/Zákaz stání na Smetanově nábřeží 
 
Komise projednala podnět k řešení problematiky stání vozidel na Smetanově nábřeží. Stojící vozidla způsobují 
kolizní situace a ztěžují bezpečný a plynulý průjezd po této komunikaci. Jedná se především o úsek od čp. 224 po 
křižovatku s ul. Janáčkova. 
Komise doporučuje osadit na Smetanově nábřeží v úseku od čp. 224 po křižovatku s ul. Janáčkova svislé dopravní 
značení B 29 „ Zákaz stání“ k zamezení stání vozidel. 
 
8/ Úprava stávajícího dopravního značení v ul. Jugoslávská u čp. 855  
 
Komise projednala podnět k úpravě dopravního značení v ul. Jugoslávská u čp. 855 spočívající v odstranění 1 ks 
IP 4b „Jednosměrný provoz“ na rohu čp. 855 a odstranění 1 ks DZ B2 u výjezdu z obytné zóny. V daném úseku 
tak bude komunikace obousměrná.  
 

Zápis z komise schválil: Zdeněk Vavroušek, předseda komise 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


